

泰安无人机高手快一决高下,上齐鲁壹点APP发“大招”

航拍家乡母亲河,最高拿千元大奖

我的家乡河由我来守护。齐鲁晚报、阿里巴巴天天正能量联合发起的2017“江河卫士——我的家乡我的河”大型公益活动正式进入第一阶段的“观水”环节。即日起开展无人机航拍摄影大赛,邀请摄影爱好者拍摄家乡的母亲河,让更多人看到家乡河流的变化和水之美。

祖辈依河而居并在此繁衍生息,母亲河清澈的河水滋养了一方水土,陪伴你我成长,也记录了几多故事。母亲河的点点滴滴,沿岸日新月异的变化,都可以成为拍摄的内容。

如果您对无人机摄影感兴趣,我们邀请您用摄影镜头记录下您家乡母亲河的这些变化,您可通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点的“情报站”进行投稿,我们将挑选其中优秀的摄影作品在齐鲁晚报和齐鲁壹点客户端上进行展示,让更多人看到这些河流的变化和水之美。

参与到活动中,还有大奖等你拿!本次活动将设三等奖10个,获奖者将获得价值300元的奖品;二等奖5个,将获得价值500元的奖品;一等奖2个,可获得价值千元的大奖!

保护河流不仅在于口号,更在于行动;不仅在一个时间段,更在于持久的延续;不仅在于个人行为,更在于全社会的不懈努力。所以,我们期盼更多热心市民参与到活动中,一起为母亲河贡献一份力量,为家乡环境的改善保驾护航。

2017年,阿里巴巴天天正能量联合全国15家主流媒体共同发起“江河卫士——我的家乡我的河”大型公益项目,围绕“家乡与河流”这一主题,通过“观水、亲水、护水”三个阶段的活动,唤醒更多人的环保意识,带动更多

人加入到水资源的保护活动中来,让更多的河流重回绿水青山,永葆清颜。

报名方式:您可以通过应用市场搜索或者直接扫码下载齐鲁壹点客户端,进入“情报站”,点击屏幕右上角的“爆料”按钮,注明“航拍母亲河”字样,并上传航拍图片。



扫码上
传作品,秀
出家乡美。



3日,南关锅炉厂宿舍1号楼下水道受大雨影响外溢。居民出行,只能垫上砖头出门。

“清理五车了,还是一下大雨,这些污水就往上冒,又臭又脏。最高漫过水泥台子了。”2单元的一位居民说道。

泰山锅炉厂总务处工作人员介绍,单位房改多年,很多住户已经不是厂里的职工了,最近刚对这里的下水道进行了清理。目前仅有的办法就是及时清理。

本报记者 张泽文 摄影报道

生产经营较困难、经济效益亏损的企业可按下线安排工资增长,也可暂不增长工资;竞争性国有企业和国有控股企业(含国有相对控股企业,下同),本年度职工工资增长不得突破上线;垄断企业及财政补贴的国有和国有控股企业,职工平均工资增长幅度不得突破基准线。

2017年泰安市企业工资指导线出炉

企业职工货币工资增长基准线为7.5%

本报泰安8月3日讯 1日,2017年全市企业工资指导线标准出炉。企业职工货币工资增长基准线定为7.5%,企业职工货币工资增长上线为12%,企业职工货币工资增长下线为3%。

按照要求,生产经营正常、经济效益基本稳定的企业可在基准线和下线之间安排工资增长;生

民用管道天然气最高销售价格由每立方米3.28元调整为每立方米3.05元。

本报泰安8月3日讯(记者 侯海燕) 3日,记者从泰安市物价局获悉,7月31日起,泰安城区非居

产经营较困难、经济效益亏损的企业可按下线安排工资增长,也可暂不增长工资;竞争性国有企业和国有控股企业(含国有相对控股企业,下同),本年度职工工资增长不得突破上线;垄断企业及财政补贴的国有和国有控股企业,职工平均工资增长幅度不得突破基准线。

按照要求,生产经营正常、经济效益基本稳定的企业可在基准线和下线之间安排工资增长;生

民用管道天然气最高销售价格由每立方米3.28元调整为每立方米3.05元。

本报泰安8月3日讯(记者 侯海燕) 3日,记者从泰安市物价局获悉,7月31日起,泰安城区非居

产经营较困难、经济效益亏损的企业可按下线安排工资增长,也可暂不增长工资;竞争性国有企业和国有控股企业(含国有相对控股企业,下同),本年度职工工资增长不得突破上线;垄断企业及财政补贴的国有和国有控股企业,职工平均工资增长幅度不得突破基准线。

按照要求,生产经营正常、经济效益基本稳定的企业可在基准线和下线之间安排工资增长;生

民用管道天然气最高销售价格由每立方米3.28元调整为每立方米3.05元。

热烈庆祝姜玉坤眼镜第11家分店三合御都店8.6号盛大开业!

开业前三天优惠大酬宾回馈广大新老客户!88元眼镜免费配!

斜弱视戴眼镜的几种错误,家长你知道吗?



一些家长擅自鼓励孩子在做训练时少戴或不戴眼镜,结果在复查时发现小孩视力无明显提高,经追问才查明问题原因就在于此,白白浪费了宝贵的矫正时机。

错误三:视力改善后未更换眼镜

对于因近视、远视及散光等屈光不正引起的斜弱视,应准确验光,配镜矫正视力。不少因屈光不正引起的斜弱视者戴镜半年左右就可以看到改善的效果,斜弱视程度降低,视力明显提高。但此时部分家长却错误地理解为“配完眼镜就好了”或由于工作忙等原因,未及时更换小孩眼镜的度数,导致矫正效果不佳,所以戴镜后每隔半年就要验光一次,根据屈光度数的变化情况,及时调整眼镜度数。

错误四:视力正常后就停止戴镜

这也是家长最常犯的错误之一。弱视完全矫正的标准是双眼视力均达0.9以上、具备良好的双眼视觉和立体视觉功能、随访3年无视力倒退者。要同时具备以上3点才可以算作弱视完全矫正。很多家长甚至一些非专业验光人员和验配机构,在孩子视力提高到正常水平后,没有加做双眼视和立体视功能训练,就过早停止了戴镜和训练,可谓功亏一篑,致使视力又会下降,斜弱视复发。斜弱视是一种发育性视觉障碍,家长应充分了解其矫正过程是缓慢的,视力提高也是逐步的,不能操之过急,要有耐心和恒心。早期诊断和耐心矫正,是成功矫正斜弱视的重要因素。另外,一副适合孩子的眼镜,会让孩子在矫正过程中达到事半功倍的效果。有经验的验光师会根据实际情况来选择。斜弱视的配镜技术要求极高,眼镜屈光度、瞳距瞳高的测量,眼镜的加工和整形等都是要求科学合理,量身定做的,所以要选专业的斜弱视眼镜配镜机构,做到正确“配”镜和“佩”镜,让孩子尽快摆脱斜弱视的困扰,恢复正常视力。

角膜塑形镜, 你要不要为孩子试试?

怎样控制孩子近视度数加深?

近视只能戴眼镜吗?

角膜塑形镜只需晚上睡觉时佩戴8小时,白天无需戴镜。角膜塑形镜,眼科界公认的控制近视增长、摆脱框架眼镜的非手术的理想方法。能减缓近视发展效率达50%~90%,远远优于普通框架镜。配戴普通框架眼镜的孩子一年近视大概增长75度至100度左右,有的甚至更高;配戴角膜塑形镜的孩子一年近视仅增长0~25度左右。

英翔近视弱视研究所构建了“科学全面的近视防治体系”,从“防”、“控”两方面实现青少年近视防控。

1. 双眼视功能检查-寻找近视发生原因

双眼视功能检查,通过对眼球调节功能、集合功能等眼球运动协调性的检测,发现异常值,从眼球功能角度寻找孩子近视发生的真正



原因,并进一步对症治疗,控制近视增长。

2. 全面医学、对症治疗、个性化矫治

首先通过医学诊断,确定是否为真性近视。然后通过医学验光和视功能检查,确定每个孩子真实的“眼体质”状态,研究近视发生原因,为每个孩子制定个性化的视力矫治方案。

3. 控制周边高焦技术-角膜塑形术

通过对角膜进行塑形、改变角膜前表面曲率,有效控制延缓近视增长。夜间睡觉佩戴,白天即有清晰视力。

错误一:让孩子延迟戴眼镜

在检查出孩子有斜弱视后,有些家长却不太愿意让孩子过早戴眼镜。但是,斜弱视是一种视觉神经的发育不良,人的视觉神经发育关键期是3~5岁,这就决定了斜弱视治疗要越早越好。从理论上讲,8岁儿童的视力及各种视觉功能可以达到成人水平,而通过视力表检查,常发现3岁以上儿童就基本可以达到正常,也就是说3岁以上儿童如果发现有屈光不正并影响视力,就应当及早验光配镜、进行矫正,切勿因为误解,贻误了最佳矫正时机。

错误二:孩子眼镜时摘时戴

家长们错误地认为小孩子戴眼镜会影响其发育,于是就让孩子不坚持戴眼镜。其实对于弱视儿童而言,配好的眼镜要坚持戴,戴镜本身就是一种矫正,时摘时戴反而会影响矫正效果。有

财源视光中心店地址:财源大街与青年路十字路口泰山剧院西邻,电话:6911888

金山视光中心地址:金山店二楼,电话:2142800

精品店地址:火车站银座步行街,电话:8227300

邱家店地址:邱家店镇政府东行100米十字路口,电话:8863788

海普凤栖湾:长城路海普凤凰城售楼处西邻 电话:0538-8917188

金山店地址:岱宗大街金山路斜对面家园超市西邻,电话:2187300

东岳店地址:市电视台对面,电话:2115100

旗舰店地址:迎胜路市社保处北邻,电话:2105217

三合御都店:温泉路茶文化广场6-16# 电话:0538-8288788